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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ
Рудничка општина је своју децу, до отварања своје школе, слала у мајданску. Почетком септембра 1864.год. Рудничани

су молили министра просвете да им одобри отварање приватне школе којој су нашли место у кући општинског суда.

Препис ове оригиналне молбе, коју поседује рудничка школа, гласи:
Господину Министру Просвете и Црквених дела

Обштина Рудничка у срезу Качерском, окружја Рудничког, обратила се
молбом да јој дозволи да може отворити споредну школу у Руднику у
кући обштинског Суда; а за учитеља да је узела Михаила Петровића,
бив. учитеља споредне школе у Јарменовцима, овог окружја, који има
Уверење Господина Министра Просвете и Црквених дела, да може
бити постављен за привременог учитеља са платом 40 талира
годишње, које ће му издати родитељи учеће се деце.

У школи за коју моли обштина Рудничка да се отвори, има са сада
сакупљено 26 ђака; но имаше их још више и до 40 пошто је споредна
школа у Јарменовцима престала дејствовати, и многи људи оданде
желе сад довести децу овамо у школу Рудничку, а и обштина Заграђска
у Качерском срезу, изјавила је да своју децу жели довести у школу
рудничку, пошто им је иста ближа него школа Бољковачка, којој
принадлежи и која је удаљена толко да је доста тешко зими ићи преко
планина школи Бољковачкој.

Обштина Рудничка која моли да може отворити школу на Руднику,
принадлежи школи Мајданској у срезу Црногорском, овог окружја и до
сада је давала децу своју у исту школу.

Што се тиче зграде оне, у коју обштина Рудничка жели отворити
школу, дотичниј старешина срески наводи, да у тој згради има довољно
комоције за учење ђака…

9. септембар 1864. Начелник у Гор. Милановцу

В. Антонић

Министар им је то одобрио и за учитеља послао Михаила
Петровића, који је пре тога учитељевао у Јарменовцима. Рудничка
општина се са овим учитељем погодила да му ђачки родитељи дају 40

талира годишње плате. Школу је похађало 26 ђака.*(Ковиљка Летић, Основне школе у рудничком крају, стр.51/52)

Наредне школске године (1865/66) на молбу Рудничана, министар просвете одобрио је да њихова школа пређе у редовну
под условом да за годину дана саграде нову школу. Уписало се 33 ученика.*(Архив Србије, Министарство просвете Србије,
1865,3,508.)

Прва школа у Градовима

Прве школе, заиста су се налазиле на месту садашњих кућа Зорана Марковића и сина му Миливоја. Потврдио је то и
Миливоје Марковић, који је приликом градње своје куће, прво морао да ископа камени темељ од неке зграде, за коју је касније
сазнао да је била школа. Потврдили су му то и неки старији мештани, који се сећају тих школа.

Школски надзорник 1909/1910 приликом обиласка и одржавања испита у качерском срезу пише: ,,Рудничка школа била
је некадашња караула из турског времена’’.*(Архив Србије…)

Преко пута школе налазила се кућа учитеља Милоша Мимовића, а сада је то породична кућа Милана Марјановића и сина
му Милоша. Да су у питању биле две трошне школе (а не једна) потврђује и Момчило Радојевић.

,,Преко пута куће Милоша Мимовића, учитеља, налазиле су се две зграде од слабог материјала, чатмаре: стара и нова
школа. Читавих педесет година ту се одржавала основна настава, пошто је школа основана 1864.године. Од 1914.год. школа је
пресељена у адаптирану зграду Мајданчеве механе’’.*(Момчило Радојевић, Рудник у прошлости, стр.38).
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Друга школа у бившој механи

Дугогодишњи руднички учитељ Милорад Милосављевић са незнатним изменама описује догађаје око формирања нове
школе.

,,Прве кафеџије и трговци су Цинцари. Тако су неки Стева и Никола, радећи у некаквој колибици са бакалницом и
кафаном, силно су се обогатили. После неког времена Никола је направио себи кафану од тврдога материјала на месту где се
сада налази стамбена зграда предузећа цинка и олова до задружног дома. Стева направи себи кафану такође од тврдог
материјала са више кафанских соба, подрумом и локалом на месту где се сада налази задружни дом. Стевину зграду откупи срез
око 1891.год. за смештај својих канцеларија и премести се из бивше своје зграде. У овој згради остало је надлештво среза све до
1941.год. У стару среску зграду смести се пошта, пореска управа и жандармеријска станица, са жандармима у тегет
униформама.

Нешто касније Николину зграду купи Симо Мајданац, а од њега Добросав Радивојевић, кафеџија, звани ,,Бумбар’’. У њој
је неко време радио сам, а затим је продао општини на Руднику 1910.год. На згради су извршили малу адаптацију и у њу
сместили основну школу из старе дотрајале чатмаре поред Токатлићева гроба.

Овде је школа радила до 1938.год. када је озидана нова школска зграда на плацу првобитне среске зграде.. . .*(Милорад.
Милосављевић, Рудник у борби за слободу, стр. 41,42.)

Приметно је да се оба рудничка хроничара (Радојевић и Милосављевић) слажу да је школа пресељена у адаптирану
Стевана (Симе) Мајданца механу. Тачније, општина је купује 1910.год, а у њој је школа од 1914. до 1938.год. У други објекат
једног од Цинцара (Стеве или Николе) преселио се срез 1891. и ту радио до 1941.год.

Када је школа 1911/1912.год. надзорник Миливоје Башић прегледао школе у качерском срезу известио је министра
просвете о рудничкој школи:

,,Рудничани своју школу сместише у једну купљену влажну механчину у којој је умро неколико туберкулозних болесника.
Учитељ се противио тој куповини, али од куповине се није одустало.’’*(Архив Србије, Министарство просвете Србије, 1912,
62/161) Школски надзорник Башић предложио је министру да се учитељ и ђаци из ове, туберкулозне механчине преместе у
стару школу, док се нова не подигне, што је и учињено.

Почетак Првог светског рата означио је (1915.г.) и престанак рада школе. Учитељ Милош Мимовић живео је на Руднику,
али био стар човек, па је за учитељицу постављена Катарина, супруга Радомира Михаиловића, учитеља из Јарменоваца, који је
тада био на ратишту (његово ратно путешествије било је: Цер, Равно Брдо, Мачков камен, Дрина, Приштина, Qумкула, Елбасан,
Крф, Солун, Бизерта. . .) Она је радила 1916.год., а одмах за њом дошао је (1917.г.) Едуард Бургер, Чех. Он се кратко задржао, па
је дошао Милан Дукић.

Долазак ослобођења доноси опет престанак рада у рудничкој школи. Сва званична документа до овога времена су
уништена у ратном вихору, па тек од ове године почиње редовније праћење рада школе. Зато ће се и детаљније наредни период
обрађивати.’’ *(Летопис школе, стр.5)

Трећа школа на раскрсници

Изградња нове школске зграде започета је пред сам рат. Како је зграда Среског начелства у којој је била Пореска управа
скоро дотрајала (озидана далеке 1835-38) продата је на лицитацији и материјал отеран, појавио је празан простор на раскрсници
пута за Тополу и сеоског пута за Градове, поред споменика Арсенији Ломи и ратницима из Првог светског рата. У исто време
тражила се погодна зграда за смештај новооснованог Среског суда. Пала је тада одлука да се озида нова школска зграда на
празном плацу, а да се дотадашња стара школска зграда, некадашња кафана, уступи за Срески суд. Новчана средства за
изградњу ове зграде створена су делом од продаје сеоских утрина, а делом од помоћи Бановине, Министарства просвете и
Београдске општине. Ова средства нису могла бити коришћена за зидање зграде Среског суда. ,,Почетком 1939.год. образован је
Грађевински одбор за изградњу школске зграде, у коме су били: Момчило Радојевић, као управник школе, Вељко Марковић, као
председник Одбора, Милорад Милановић, зв.,,Рајо’’, као благајник и Влајо Вукајловић, опанчар, као члан. Пројекат

је израдио инг. Павле Ђорђевић, архитекта из Крагујевца, а на лицитацији изградњу примио предузимач Видосав Боцић за
суму од 630.000 динара.’’ *(Летопис школе, стр.10)

Изградња школске зграде започела је у пролеће 1939.год., да би целокупни радови били готови 1.септембра 1940.год.,
када је започео рад у њој. Зграда је озидана у виду ћириличног слова Г.
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Најновија четврта монтажна школска зграда

,,Школска 1975/76.год. била је карактеристична по томе што је целокупна активност колектива, општинске Заједнице
образовања и свих структура у месту била усмерена на изградњу школске зграде. Први септембарски дани били су посвећени
прикупљању новца од ученика, као помоћ за изградњу школе. *(Летопис школе, стр.110).

Акцију је највише помогао, што се и могло очекивати, РОЦ ,,Рудник’’ са 100.000,000 (сто милиона) ст. динара. Месна
заједница Рудник завела је у ове сврхе месни самодопринос у трајању од три године са 1,5% на личне дохотке.

Остала средства до 637.000,000 ст. дин., колико је коштала зграда, обезбедила је Заједница образовања и Скупштина
општине Горњи Милановац. Извођење радова поверено је предузећу ,,Марлес’’ из Марибора, које ради монтажне објекте

Тако је склопљен уговор о изградњи школе од 1.100 м/кв, која садр`и четири класичне учионице, четири кабинета, шест
помоћних кабинета, простор за учила млађих разреда, једну оставу, три канцеларије (директор, секретар, наставници). Тако су с
пролећа 1976.год. отпочели радови на новом школском објекту.’’ *(Летопис школе, стр.111). Градња нове школе трајала је целу
1976.год. Радило се од 6,00 до 18,00 часова, свакога дана, па и недељом и празницима…

На иницијативу преживелих солунаца, из пијетета према изгинулим и умрлим у првом светском рату, подигнут је
1926.године споменик поред данашње школске зграде. На овом споменику уписано је 106 имена Рудничана, војника,
подофицира и официра, бораца за ослобођење свога народа од непријатеља. Том приликом пренете су кости Арсенија Ломе са
Блата и сахрањене у постоље ове пирамиде. Највеће заслуге за подизање споменика Арсенији Ломи и рудничким солунцима
припадају тадашњем учитељу Драгутину Јаковљевићу, који је био главни иницијатор и реализатор ове идеје.

Из књиге проф. Радована Караулића „Рудничка школа, од оснивања до 21.века”, Дечје новине / Ден агенција,
Г.Милановац, 2001.год. стр 24-104.

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛE
Школство на Руднику у школској 2015/2016. години бележи 152. годину свог постојања и   непрекидног рада. Наиме,

одлуком Министра просвете и црквених дела број 3163 од 16. септембра 1864. године дозвољено је Општини Рудничкој да
отвори приватну школу, пошто учитељ Михаило Петровић испуњава прописане услове. Школа је већ идуће године постала
редовна, а учитељ Петровић остао је у њој до 1869. године. Школа је као четвроразредна радила до 1946. године, а решењем
Министарства просвете НРС број 2589 од 24.07.1946. године прерасла је у државну прогимназију, која је наредних година
постала потпуна осмогодишња, по одлуци Министарстава просвете НРС број 41491 од 08.07.1948.године. Тада је добила и име
које и данас носи: Основна школа ,,Арсеније Лома,, - Рудник. Почетком 1977. године су завршени радови на изградњи монтажне
зграде школе од 1100м2. Друго полугодиште те школске 1976/1977 године је почело у новој школској згради са комплетним,
новим инвентаром у свим просторијама школе, сем три учионице где су задржане клупе из старе зграде школе. По рушењу
зграде старе школе (јун 1978. године) отпочело се са реализацијом пројекта уређења спомен-парка на месту старе школе, који је
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урадио инг. Миодраг Лазовић, наставник школе. Крајем октобра 2007. године постављен је камен темељац за изградњу
фискултурне сале при матичној школи. Кренуло се од земљаних радова, темеља и стигло се до под кров. Крајем јуна 2010.
године настављени су радови на покривању. Фискултурна сала се користи за наставу физичког васпитања од септембра
2013/2014 школске године.

Данас ова школа као матична школа покрива подручје од осам насељених места у северном и североисточном делу општине
Горњи Милановац: Рудник, Брезовица, Заграђе, Угриновци, Рељинци, Варнице, Трудељ и Драгољ.  Сва ова места припадала су
некада Срезу Качерском са седиштем у Руднику.

На овом подручју ради укупно пет школа од којих су две осмогодишње (Рудник и Угриновци). У школској 2016/2017 години у
редовној настави има укупно 17 одељења, 9 одељења у млађим разредима и 8 одељења у старијим разредима,  од којих су 12
чистих и 5 комбимнованих одељња: једно К-1, два К-2, једно К-3 и једно К-4.

Ове школске године предшколски програм за једну васпитну групу (једанаесторо деце) у ИО Угриновци, у згради школе
организује Дечја установа „Сунце“ на основу одлуке локалне самоуправе и на сагласност Школе.

Издвојена одељења су удаљена од матичне школе у Руднику од 7 (Варнице), 10 (Заграђе), 15 (Угриновци и Трудељ) до 19км
(Драгољ). Треба напоменути да су ове школе различито, али углавном неповољно саобраћајно повезане са матичном школом.

Број ученика у овим одељењима у последњих пет година стагнира и креће се  између 180 и 210, што је за ово брдско-планинско
подручје задовољавајући тренд. Приближан број ученика очекује се и ове године.

Укупно запослених је 50, од чега 31 у настави и 17 запослених у ваннастави.

Школског простора има довољно тако да се настава у свим објектима, као и у матичној школи изводи само у једној смени. У
свим школама раде и школске кухиње које обухватају велики проценат деце, јер школе имају доста ученика путника.

Школа добро сарађује са друштвеном средином од које добија неопходну помоћ. Школа са своје стране даје значајан допринос
културним активностима средине.

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА

НАСТАВНИ КАДАР ОШ „АРСЕНИЈЕ ЛОМА“

Редни
број Име и презиме запосленог Одељенски

старешина Звање у струци Врста радног
односа

1. Радован Караулић VI1 професор српског језика неодређено
време

2. Зорица Недељковић VIII2 професор српског језика неодређено

Редни
Број Име и презиме запосленог Одељенски

старешина Звање у струци Врста радног
односа

1. Мира Чампар I наставник
разредне наставе

неодређено
време

2. Јела Прица
(Ивана Петровић од 3.05.2017.) II професор разредне наставе неодређено

време
3. Горан Крсмановић III наставник разредне наставе неодређено

време
4. Бојан Костадиновић IV професор разредне наставе неодређено

време
5. Катарина Илинчић Трудељ професор разредне наставе одређено

време
6. Рикард Сламниг Драгољ наставник

разредне наставе
неодређено

време
7. Анђелка Пауновић Заграђе наставник разредне наставе неодређено

време
8. Бојана Габоровић (Ивана Петровић од

01.09.2016. до 27.03.2017.) Угриновци I и III професор разредне наставе неодређено
време

9. Маријана Васојевић Угриновци II и IV професор разредне наставе одређено
време
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време
3. Бојана Кочовић - професор енглеског језика одређено

време
4. Наталија Милованчевић (Ана Урошевић од

14.10.2016.) - професор енглеског језика одређено
време

5. Ана Лазовић - професор француског језика неодређено
време

6. Јелена Средојевић VII1 професор математике неодређено
време

7. Јелена Ђорђевић VIII1 наставник хемије неодређено
време

8. Младен Стевановић (Сретен Новаковић од
18.01.2017.) - професор физике неодређено

време
9. Душица Станојевић - професор биологије неодређено

време
10. Бојана Јевтовић - професор биологије одређено

време
11. Радослав Словић V1 професор ТИО неодређено

време
12. Стојан Караулић V2 професор информатике одређено

време
13. Драгана Хаџић VII2 професор историје неодређено

време
14. Радмило Ракетић - професор географије одређено

време
15. Јелена Дупљанин - професор географије неодређено

време
16. Антоније Димитријевић - професор ликовне културе неодређено

време
17. Слободан Сретеновић - наставник музичке културе одређено

време
18. Ана Миловановић VI2 професор физчког васпитања неодређено

време
19. Наташа Спасојевић (Марко Дрињаковић од

25.11.2016.) - професор физичког васпитања неодређено
време

20. Слободан Пејовић - вероучитељ одређено
време

21. Александар Велимировић - вероучитељ одређено
време

ВАННАСТАВНИ КАДАР

Редни
Број Име и презиме запосленог Звање у струци Врста радног

односа
1. Драгана Милетић директор школе

проф. географије неодређено време
2. Оливера Глишић Грозданић педагог неодређено време
3. Радмило Ракетић библиотекар одређено време
4. Зорица Недељковић библиотекар неодређено време
5. Бојана Јевтовић библиотекар одређено време
6. Светлана Ђурић секретар неодређено време
7. Вера Јанковић шеф рачуноводства неодређено време
8. Бојана Николић Административно

финансијски радник Одређено време
9. Горан Живанић домар неодређено време
10. Ненад Милошевић домар неодређено време
11. Снежана Никић куварица неодређено време
12. Драгина Антонијевић спремачица неодређено време
13. Јелена Хрњаковић спремачица неодређено време
14. Светлана Обреновић спремачица неодређено време
15. Брана Антонијевић спремачица неодређено време
16. Зоран Чолић помоћни радник неодређено време
17. Милијана Обрадовић спремачица неодређено време
18. Љиљана Ђурић спремачица неодређено време
19. Милена Недић спремачица неодређено време
20. Саша Радовановић хигијеничар неодређено време
21. Живко Крњајић хигијеничар неодређено време
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ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ:

Ви сте наши важни сарадници. Хвала што сте васпитањем вашег детета постигли да оно научи да уважава и поштује своје
другове, наставнике и запослене у школи. Заједничким радом можемо постићи да наша деца буду добри, образовани и лепо
васпитани људи.можете помоћи:

 ако редовно сарађујете са учитељем, разредним старешином и предметним наставником;
 уколико дете доводите у школу, не идите са њим до учионице, јер тиме реметите ред и рад у школи;
 при уласку у школу пријавите се дежурном ученику;
 поштовањем забране пушења у школској згради и њеној непосредној близини (двориште, улаз школе,...).

УЧЕНИЦИ

 долазе редовно у школу, најкасније 10 минута пре почетка наставе, спремни за рад и са потребним прибором;
 током наставе и одмора не излазе из школског дворишта;
 у реду улазе у школу;
 не трче по степеништима и ходницима школе;
 не касне на почетак часа, ако ученик касни после звона за почетак часа биће уписан;
 са часа могу изаћи само уз одобрење наставника;
 не смеју ометати наставни процес, насилнички се понашати, јер је то најстроже забрањено;
 у школу долазе прикладно обучени;
 за време часова мобилни телефони морају бити искључени;
 за собом остављају чист и уредан простор; отпатке бацају у корпе, не прљају двориште и простор око школе;
 су дужни да чувају школску имовину, а евентуалну материјану штету надокнађују;
 се сами старају о својим стварима;
 ужинају искључиво у школској трпезарији.

НАСТАВНИЦИ

 за време извођења наставе обавезни су да буду са ученицима у просторији у којој се изводи настава;
 су дужни да буду добар пример ученицима својим понашањем и облачењем;
 не смеју одстранити ученика за време часа, већ га уписују у дисциплинску свеску или га са председником одељенске заједнице

шаљу код педагога или директора школе;
 не смеју слати ученике у зборницу по дневнике рада, креде, ствари наставника,...
 разредне старешине на почетку школске године упознају ученика са правилима која се тичу њиховог понашања и обавеза у

школи;
 предузимају мере у случају кршења правила понашања ученика;
 су дужни да се придржавају свих одредби Правилника о дисциплинској и материјалној одговорности запослених;

ДЕЖУРНИ НАСТАВНИЦИ

 у обавези су да поштују почетак и завршетак дежурства;
 прегледају учионице, ходник и о свему што примете обавесте секретара школе;
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 током одмора морају бити на месту свог дежурства;
 не дозвољавају да ученици остају у учионици за време одмора;

1.

„Добро дошли сви прваци

постали сте сада ђаци.

Нака ваше школовање

буде лепо путовање!“

Школска година је почела у четвртак 1. септембра. У матичну школу на Руднику уписало се 13 првака док је у
издвојеним одељењима укупно 5 ученика кренуло у први разред.

.1.септембра 2016. године у нашој школи уприличен је дочек још једне генерације првака.

Учитељица Мира Чампар је за своје будуће ђаке и њихове родитеље припедила пригодан програм у знак добродошлице. На
самом почетку програма добродошлицу првацима и њиховим родитељима пожелела је директорка школе Драгана Милетић.

1.септембра 2016. године, у први разред у ИО Угриновци кренуло је пет ученика. Они ће наставу похађати у комбинованом
одељењу, заједно са ученицима трећег разреда, код учитељице Иване Петровић. Трећаци и учитељица су за нове ђаке и њихове
родитеље припремили приредбу којом су им пожелели добродошлицу. Учитељица је свима пожелела срећан почетек и успешну
школску годину. Рецитовало се и певало, а све са циљем да најмлађим школарцима буде занимљиво и да им први дан у школи
остане у лепом сећању. Прваци су од учитељице добили разне поклоне (честитке, змаја од бомбона), а од председника Општине
добили су комплет лектире за први разред.

Четвртак, 1.9. 2015. године
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Ђаци прваци у ИО Угриновци
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БУДИ И ТИ ДЕО ЕКО-ШКОЛЕ „АРСЕНИЈЕ ЛОМА“ – ПРИКЉУЧИ СЕ!

STREET FOOTBALL – like to play

У суботу и недељу 24. и 25. септембра на теренима Гимназије Таковски устанак одржан је турнир у уличном фудбалу под
називом „STREET FOOTBALL – like to play“

Субота, 24. 9. 2016. године

Среда, 14. 9. 2016. године
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Догађај су заједнички организовали општина Горњи Милановац и Организација српски центар за развој спорта и културе
„Спортикула“. Пројекат има за циљ да промовише здрав живот, борбу против разлика, расизма, верске и националне
нетрпељивости, као и свих облика насиља на спортским теренима и значај спорта уопште.

Програм је спроведен под покровитељством организације УЕФА, уз финансијску подршку општине Горњи Милановац.

На такмичењу је учествовало 16 екипа основних школа са територије наше општине. Екипа наше школе је освојила треће место
а гол ученице шестог разреда, Теодоре Рајковић проглашен је за најлепши на турниру.

Професор Ана Миловановић са својим ученицима

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У ИО УГРИНОВЦИ

2.10. – 7.10. 2016. године
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Прве недеље октобра ученици нижих разреда у ИО Угриновци са својим учитељицама Маријаном Васојевић и Иваном
Петровић традиционално су, низом активности, обележили „Дечју недељу“. „Нећу да бригам-хоћу да се играм“ био је

овогодишњи слоган ове манифестације. И цела недеља, је заиста протекла у веселом расположењу, уз креативне радионице,
маскембал, спортске и друге врсте игара. Посебно се водило рачуна о јачању позитивног колективног духа, развијању
другарства и међусобног уважавања. Програм смо првог дана започели прављењем табле пријатељства, на којој су ученици
читаве недеље једни другима остављали лепе поруке, изјаве захвалности и уважавања. Другог дана смо се играли јесењим
плодовима, правећи од њих разне фигуре. Следећи дан смо посветили прављењу шешира и маски са мотивима јесени. Четвртак
је био у знаку спортских игара. Дечју недељу смо последњег дана заокружили изложбом радова од јесењих плодова, као и
дефилеом маскираних ученика кроз читаву школу.

ЕНЦИ-МЕНЦИ

У понедељак, 10. октобра у препуној сали Дома културе на Руднику, ученицима наше школе приказан је филм „ЕНЦИ
МЕНЦИ- српске дечије традиционалне игре“ аутора Весне Ћурчић кустос-географа милановачког музеја и Ђурђине Мијатовић,
психолога из Београда. Филм је настао као резултат пројекта Музеја рудничко-таковског краја ,,Дечије традиционалне игре као
део усменог народног стваралаштва” који је реализован уз финансијску подршку Министарства културе и информисања.
Ученици и њихови наставници су имали прилику да се подсете заборављених, старих дечијих игара. Програм су употпунили и
обогатили својом игром, чланови КУД-a „Шумадија“, полазници ОШ „Арсеније Лома“.
У времену информатике, дечији дан је испуњен компјутерским и видео-игарама на паметним телефонима. Не чује се више
радосна граја деце, која трче, певају, играју се…Традиција, обичаји као чувари идентитета су потиснути, заборављени. Овај
филм нас подсећа да се не требамо одрећи старинских дечјих игара као васпитног и културног блага, јер бисмо се тиме одрекли
својих предака, наслеђа и корена.

Понедељак 10. 10. 2016. године
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Чланови КУД-а „Шумадија“, ученици наше школе
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КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ „БОШКО ЛОМОВИЋ ЗА ДЕЦУ“

У оквиру окружног програма стручног усавршавања „Завичајни писци у оку професора“, који трећу годину узастопце подстиче
Школска управа Чачак, у четвртак, 20.10. 2016. године у 18 часова, одржано је Књижевно вече под називом „Бошко Ломовић за
децу“. Упоптуњено је песмом и звуцима гитаре у холу ОШ „АрсенијеЛома“ на Руднику.

У публици поред деце, било је и наставника, родитеља и драгих колега из милановачких школа. Наступ су имали ученици
драмско-рецитаторке и музичке секције. Зрачили су те вечери посебном лепотом и талентом. У говору и песми им се осећао
труд, а Бошкове стихове су низали као бисерe. Професори, Катарина Илинчић и Радован Караулић – организатори, имали су
пуно разлога да буду поносни како на ученике, тако и на госта-писца Бошка Ломовића, који је одушевио својим стиховима,
досеткама, загонеткама све присутне у школском холу. Мали и велики Рудничани у публици, нису штедели своје дланове
аплаудирајући!

После једночасовног дружења, песник је на завршетку вечери делио аутограме окружен децом, уз обећање да ће их поново
посетитина пролеће, уз жељу да му у публици буду најмлађи ученици школе.

Четвртак 20. 10. 2016. године
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Ученици – учесници

ТЕМАТСКА НАСТАВА – СВЕТСКИ ДАН ЈАБУКЕ

У четвртак, 20. октобра ученици из ИО Трудељ и ИО Драгољ организовали су заједничко окупљање поводом обележавања
Светског дана јабуке.

Учитељи Катарина Илинчић и Рикард Сламниг припремили су за тај дан тематску наставу. Из српског језика су се подсетили
дивног текста Драгана Лукића „Јабука“, из математике су решавали логичке задатке, из природе и друштва су разговарали о
значају јабуке у свакодневној исхрани. Највише забаве и смеха било је на часовима ликовне културе и физичког васпитања, где
су се ученици такмичили у играма брзине и спретности.

Циљеви организовања оваквих часова су промоција здраве хране пригодним текстовима, задацима, сликама како би се
приближила потреба увођења воћа (јабуке) у исхрани. На овај начин код ученика се развијају сарадња, пријатељство и тимски
рад, позитиван однос према природи.

Педагог школе и учитељи ИО Трудељ и ИО Драгољ са својим ученицима
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ДАН ШКОЛЕ У ИО УГРИНОВЦИ

У уторак, 15. новембра 2016. године, пригодним програмом, обележен је Дан школе у Угриновцима. Ова осмогодишња школа
броји око шездесет ученика и скоро сви су узели учешћа у обележавању њеног дана. Ђаци су, уз помоћ својих учитељица,
наставника музичке културе и српског језика, припремили разноврстан програм. На почетку је хор отпевао химну „Боже
правде“. Млађи школарци су извели сценске приказе више драмских текстова у којима су доказали свој глумачки таленат и
унели ведро расположење у публику која их је поздрављала бурним смехом и аплаузима. Рецитатори свих узраста су показали
своје умеће, а одсвиран је и већи број композиција на блок флаутама.

Поред родитеља и наставника програму су присуствовали директорка и педагог школе. Сви су са поносом пратили наступе
деце, која су уложила пуно труда, да би овај дан учинила посебним.

Уторак 15.11.2016. године
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„Будимо маштовити, чувајмо планету и за време
празника“

Претпразничке дане ученици млађих разреда ИО Угриновци су искористили да на обједињеним часовима Ликовне културе и
Чувара природе праве новогодишње украсе. Прикупили су искоришћену амбалажу, старе новине, картонске ролне, чепове,
корнете од јаја… играли се, креирали, уживали и истовремено увиђали могућности и значај рециклаже. Са својим украсима су
учествовали у еколошкој радионици „Будимо маштовити, чувајмо планету и за време празника“ и китили јелку са бусеном коју
је и ове године обезбедио РОЦ Рудник. (Ова радионица је одржана у оквиру едукативног фестивала зелене културе „GM Green
Fest“ у организацији Канцеларије за заштиту животне средине и удружења грађана ГМ Оптимист, ГМ Еко баланси Екооко.). За
уложени труд су добили диплому за најлепши еко украс, новогодишњи пакетић (SWISLION Takovo) и јелку која ће бити
засађена у школском дворишту. Делом украса је окићено дрво на Тргу у Горњем Милановцу. Део смо вратили у нашу школу и
окитили дрвце у холу радујући се постигнутом успеху и предстојећим празницима.

Весело прослављен последњи школски дан у 2016.години

Петак 30.12.2016. године

Четвртак 29.12.2016. године
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Весело је било последњег школског дана минуле 2016.године у рудничкој основној школи. После редовне наставе славило се у
свим одељењима, али и у вртићу.

Предшколци, заједно са малишанима из рудничког вртића, прославили су долазак Нове године уз пригодан, свечан програм,
као и уз долазак Деда Мраза. Ученици старијих разреда, за разлику од најмлађих, који су индивидуално „славили“, имали су
традиционални новогодишњи квиз, као и такмичење у друштвеним играма. Традиционални новогодишњи квиз знања из опште
културе за ученике старијих разреда, припремили су професори Јелена Средојевић, Драгана Хаџић, Душица Станојевић и
Радован Караулић. Техничку подршку пружио је професор Стојан Караулић. Поред такмичења у знању, руднички основци су се
надметали и у друштвеним играма: шах, човече не љути се, мица…

Пакетићe Swisslion – Таково најбољима је уручио Деда Мраз, и то: за квиз – четворочлана екипа предвођена Вучетић
Василијем (8. раз.), за друштвене игре: шах – Јоксић Филипу (7. Раз.), „Не љути се човече“ – Отовић Оливеру (7.раз) и
домине – Слободану Марковићу (7.раз.).

Без новогодишњег поклона нису остали ни ученици првог и другог разреда, као и хуманитарци – највреднији и најагилнији
ученици петог и седмог разреда, који су водили све акције и добили су пакетиће Црвеног крста.

За сам крај, ученици млађих разреда су обавили кићење јелке са бусеном на Тргу рудара, испред Дома културе. Украсе од
рециклираног материјала су вредно правили на часовима ликовне културе са својим учитељима. Јелку је и ове године
обезбедило предузеће РОЦ „Рудник“, а после новогодишњих празника биће посађена у школском дворишту. После
многобројних активности, уследило је послужење слаткишима, које је такође обезбедило предузеће РОЦ „Рудник“.

Кроз знање, песму и игру, рудничка школа је пожелела својим ученицима и запосленима срећне предстојеће новогодишње и
божићне празнике.

Најмлађи школарци окитили јелку испред  Дома културе

НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА У ИО ТРУДЕЉ

У петак, 30. децембра 2016. године ученице ИО у Трудељу су уз рецитације, песму и игру испратиле 2016. годину уз жеље да
има Нова година донесе пуно петица, осмеха и успеха. Док је приредба трајала Деда Мраз је журећи, оставио пакетиће испред
врата. После приредбе, у учионици је организована пригодна журка. Том приликом су их посетили бивши и будући ученици.
Атмосфера је била ведра и весела, а ученице су се радовале предстојећим празницима и новогодишњем распусту.
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Ученице ИО Трудељ са својом учитељицом и домаром школе

ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА НА РУДНИКУ

Петак 27.01.2017.



ЛЕТОПИС 2016/2017. године

21

Део атмосфере са приредбе у холу школе

Људи се рађају за једно време и за један народ, али постоје и људи који се роде за сва времена и за све народе, као што је
управо Свети Сава. И овог 27.  јануарског дана смо се окупили да прославимо школску славу, како и приличи. Тим поводом
изведена је пригодна приредба у школском холу. Приредби су присуствовали чланови колектива, учитељи и наставници у
пензији, ученици са родитељима, велики број наших бивших ђака и представника локалне самоуправе.

После резања славског колача, пригодним и поучним речима обратио се наш парохијски свештеник, отац Драган.
Присутне госте поздравила је и директор школе, Драгана Милетић.

Уз хор школе, рецитале млађих разреда, пригодне песме одрецитовали су и матуранти Марко Тошић, Марина
Николић и Алекса Миљковић, а познату песму Светозара Ћоровића „Свети Сава благосиља Српчад“ маестрално је
изрецитовао Никола Перић, ученик шестог разреда.

Уз кратко дружење, уз кафу и сокове, славска прослава је завршена у подне.

.САВИНДАН У ШКОЛИ У УГРИНОВЦИМА

Приредбом и сечењем славског колача и ове године је обележен Савиндан у школи у Угриновцима.

Уз присуство ученика, њихових родитеља, свештеника, наставника и гостију у школском холу је изведена
пригодна приредба. Хор је отпевао Светосавску химну и тако отворио прославу. Ученици старијих разреда су
изрецитовали низ песама, а затим су програм наставили ученици млађих разреда. Драмским извођењем су нас
упознали са животом и делом Светог Саве, уследио је рецитал, а затим и други део драмског приказа у коме су нам
најмлађи ђаци приближили традиционално прослављање крсне славе у српској кући, док су на тој „слави“ гости
причали легенде о Светом Сави.

Након програма је уследио обред сечења славског колача који је обавио свештеник заједно са ученицима
школе. Сви присутни су се послужили колачем и житом и тиме је завршен програм обележавања школске славе .

Петак 27.01. 2017.
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СВЕТСKИ ДАН ОЧУВАЊА ЕНЕРГИЈЕ

Неко 14. фебруара обележава Дан љубави, неко Дан виноградара, а ученици ЕKО-ШKОЛЕ  „Арсеније Лома“
ИО у Трудељу,  овај датум су посветили Светском дану очувања енергије.

Час су започели разговором, причајући о томе како све становништво може да допринесе очувању енергије:
санацијом и унапређењем енергетске ефикасности кућа и станова, постављањем добре изолације, заменом столарије,
рационалним коришћењем електричне и топлотне енергије у дому, одабиром штедљиве технике приликом куповине
нових уређаја, коришћењем штедљиве расвете. Затим су писали поруке, размењивали мишљења и закључили да
променом свакодневних навика и куповином еколошких производа могу уштедети трећину укупно потрошене
енергије. Kажу да им је Еко календар, чији је аутор наша суграђанка, учитељица Љиља Ђуровић,  од велике користи,
јер их редовно подсећа о свим важним и значајним еколошким датумима!

ЕKО ШKОЛА „Арсеније Лома“ сигурним еколошким корацима корача ка стицању статуса Међународног програма
Еко-школе, радујући се свему новом наученом и урађеном, а највише доприносећи ширењу еколошке свести како
међу ученицима, тако и међу свим запосленима у школи.

Мали Прањанци – најбољи у шаху; Први пут одржано Општинско школско
првенство у шаху

Четвртак 04.03.2017.

Уторак 14.02.2016. године
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Ове године, по први пут, организовано је такмичење ученика основних школа у шаху, у организацији Шаховског савеза Србије,
Школских управа и Министарства просвете и технолошког развоја. Као основни циљ постављена је афирмација шаха и подизање
квалитета образовања, као и вредновање стечених знања у овој древној игри. Такмичење се састојало из два дела: појединачног
и екипног, за ученике и ученице.

После школских такмичења у одређеним школама општинско првенство одржано је у Основној школи „Иво Андрић“ у Прањанима
у суботу, 26. фебруара 2017. године. Учешће су узеле четири основне школе са око 25 најмлађих шахиста. Ипак, то није умањило
квалитет приказаног шаха, као ни жељу за пласман на више такмичење.

По три првопласирана такмичара, као и екипе, иду у Чачак, на Окружни ниво. Најбољи у појединачној категорији –
ДЕВОЈЧИЦЕ: 1. разред: 1. Савићевић Вишња, 2.Огњановић Дуња, 3. Броћић Анђелија, 2. разред: 1. Ковачевић Софија, 5.

разред: 1. Глишовић Теодора, 6. разред: 1. Матијевић Кристина, ДЕЧАЦИ: 2. разред: 1. Петровић Матеј, 4. разред: 1. Толић
Алекса, 5. разред:1. Костић Милош, 2. Томовић Марко, 3. Томовић Вељко, 6. разред: Никић Никола, 7. разред: 1. Вуковић
Драган, 2. Томовић Бојан, 3. Ристовић Стефан. ЕКИПНО: 1. ОШ „Иво Андрић“- Прањани, 2. ОШ „Десанка Максимовић“- Г.
Милановац, 3. ОШ „Арсеније Лома“- Рудник, док је утешно 4. место заузела ОШ „Момчило Настасијевић – Г. Милановац.
Главни судија турнира био је акредитовани шаховски судија Владан Бановић из Горњег Милановца.

С обзиром да је ово првенац у такмичењу у шаху очекује се да идуће године већи број школа узме учешће у првенству, што за
собом повлачи оно основно – популаризација шаха и подизање квалитета образовања.
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ОБЕЛЕЖЕН 8. МАРТ У ИО ТРУДЕЉ

Обележавање Дана жена је у ИО Трудељ прерасло у традицију. Тако су и ове школске године ученице другог, трећег и четвртог
разреда, са својом учитељицом кроз неколико часова, разним активностима обележиле овај празник . Из српског језика и музичке
културе су рецитовале и певале песме о мајкама, затим су украсиле учионицу осмомартовским паноом. На часовима ликовне
културе им је било најзанимљивије јер су саме себе изненадиле својим умећима. Послужавнике од дрвета које им је припремила
учитељица, обогатиле су декупаж техником. На крају су све поклоне лепо упаковале и насмејане их однеле својим мамама.

Општинско такмичење из географије
Општинско такмичења из географије одржано је у ОШ „Арсеније Лома“ на Руднику, у недељу 12. 03. 2017. године.
На такмичењу су учествовали ученици 7. и 8. разреда из 6 основних школа наше општине.

ЕКО-РЕПОРТЕРИ У ПОСЕТИ ПРЕДУЗЕЋУ РОЦ „РУДНИК“

Једна од активности која је предвиђена Међународним програмом Еко-школе, јесте сарадња са локалним
институцијама и организацијама на пољу заштите животне средине.
Ученици осмог разреда, нашли су се у улози еко-репортера и са својим екошколским координатором Катарином
Илинчић, посетили предузеће РОЦ „РУДНИК“ које је увек отворено за сарадњу са Еко-школом. У пријатном
разговору са генералним директором и саветником за екологију, разговарали су о заштити животне средине, отпаду
и рециклажи. Разменили су искуства, а и поклоне у знак захвалности због добре срадње. Еко-школа се захвалила

Уторак  14.03.2017. године

Недеља 12.03.2017. године

Среда 08.03.2017. године
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предузећу и због помоћи и подршке приликом сакупљања старог папира и картона, јер сређивањем, увек се нађе
доста папирног отпада које предузеће даје школи, а она даље предаје рециклерима. Посебну захвалност Еко-школа
упућује Дубравки Томић, која је уједно и члан Еко-одбора школе, испред овог предузећа.
„Рудник и флотација“ Рудник, налази међу лидерима друштвено-одговорног пословања и изузетно подржава све
организације које спроводе активности и пројекте у области екологије и заштите животне средине. Тако и ова Еко-
школа има доброг пријатеља и сарадника, а то је управо ова фирма!

„Реклицирам за уметност“
Еколошко-уметничке радионице папира са Рудника

Пројекат-изложба “Рециклирам за уметност” у организацији “Еколошко-уметничке радионици папира” свечано је отворена 21.
марта 2017.године у Галерији Дома културе Рудник.

Једанаест ученика рудничке осмољетке, иначе чланови ове радионице, предвођени аутором пројекта, Слободанком-Секаном
Марјановић, сликаром-иконописцем са Рудника, изложило је 20-так радова које су видели преко 50 житеља Рудника, који су
присуствовали отварању изложбе.Научили су како да од одбачене папирне масе (картона, часописа, новина…) направе нови
папир. Цепањем, сечењем, лепљењем, тонирањем, наслојавањем…безлична папирна маса се трансформисала у интересантне
лепе слике.

Чланови ове радионице су: Даница Петровић, Магдалена Ђорђевић, Ђурђија Минић, Милица Стојковић, Божица Ђорђевић,
Душан Станисављевић, Димитрије Павловић, Милан Стојковић и Данило Павловић.

Реализацију радионице, као и изложбу, помогли су РОЦ “Рудник” и Културни центар Горњи Милановац. Уводну реч о изложби
“Рециклирам за уметност дао је Радош Гачић, уредник ликовног програма Културног центра.

Уторак 21.03.2017. године
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СВЕТСКИ ДАН ВОДА

Светски дан вода обележава се сваке године 22. марта. Тај дан је усвојен Резолуцијом УН-а у децембру 1992. године и
овим даном Уједињене нације желе да подсете на важност заштите вода и на недостатак воде за пиће у многим
крајевима света.
Овај дан је у нашој школи обележен на часу хемије. Вредни седмаци су са својом наставницом Јеленом Ђорђевић, обележили
Светски дан вода. Час је реализован у сарадњи са координатором Еко школе, Катарином Илинчић.

Ученици су били изузетно активни, гледајући презентацију о води, разговарали су са својом наставницом о особинама воде,
њеном хемијском саставу, значају који има за сва жива бића, квалитету и загађењу воде. Поменули су отпадне воде, начине
пречишћавања, а највиши указали на значај штедње воде. На крају је свако од њих прочитао своју поруку о томе колико је вода
важна и како се штедњом ове драгоцене течности боримо за очување будућности и живота, јер вода је живот! Договорили су се
да ће сви заједно, од својих порука, направити одељењски пано који ће их подсећати стално на велики значај воде!

„ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЈА – МОЈА СТРАТЕГИЈА ПОУЧАВАЊА“

Субота, 25. март, необична дружина у препуној учионици рудничке школе. У клупама – директор, педагог, професори разредне и
предметне наставе. Радна атмосфера изузетно пријатна и подстицајна. Управо онаква какав је и стручни семинар, под називом
„ИНДИВИДУАЛИЗАЦИЈА – МОЈА СТРАТЕГИЈА ПОУЧАВАЊА“.

Аутори и реализатори семинара биле су Марина Павловић, стручни сарадник-психолог, педагошки саветник и Наташа Турунташ,
наставник српског језика, педагошки саветник.

На семинару се разговарало о различитим облицима и начинима индивидуализације, писали су се педагошки профили,
размењивала искуства из праксе , дефинисане повратне информације са конкретним препорукама за даље напредовање
ученика. На крају, сви су се сложили у закључку да је индивидуализација приоритет, како би настава била што успешније
планирана и реализована.

Среда  22.03.2017. године

Субота  25.03.2017.
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Окружно шаховско такмичење основаца Моравичког округа

Окружно такмичење младих шахиста нашег округа, одржано у суботу, 8. април 2017.године, у Основној
школи „ Др Драгиша Мишовић“ у Чачку, показало је, ипак, да су најбољи они који активно тренирају ову древну
игру у ивањичком, лучанском и чачанском шах-клубу. Млади љубитељи „64 црно-бела поља“ из ових градова
освојили су скоро сва прва места, а нашу општину једино су врло добро „бранили“ основци из Прањана. Најбоље се
то да видети из резултата овог такмичења, које је од ове године почело да се спроводи, под иницијативом
Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Наравно, треба похвалити и младе шахисте из ОШ „Арсеније
Лома“ са Рудника, ОШ „Десанка Максимовић“ и ОШ „Момчило Настасијевић“ из Горњег Милановца, који су се,
због доброг пласмана са нашег општинског првенства, пласирали у овај, виши круг такмичења.

У екипној конкуренцији, код дечака, победила је екипа ОШ „Др Драгиша Мишовић“ (Чачак), која се
пласирала на републичко такмичење у Београд. Друго место такође су освојили Чачани, шахисти ОШ „Милица
Павловић“, док су трећи били ученици ОШ „Милинко Кушић“ из Ивањице.

У женској конкуренцији, пут у Београд, убедљиво су „овериле“ младе шахисткиње из Ивањице, (ОШ
„Милинко Кушић“)

Млади из ОШ „Иво Андрић“ – Прањани пласирали су се у средину табеле, док су шахисти из ОШ „Арсеније
Лома“ – Рудник и ОШ „ Десанка Максимовић“- Горњи Милановац освојили по три бода и пласирали се у доњи део
табеле. Најмлађи из ОШ „Момчило Настасијевић“ се нису такмичили у екипној, само у појединачној конкуренцији.
Ипак, треба их све похвалити, јер су цео дан провели на такмичењу, борили се, али и изгубили велики број партија
због „неочекиваних превида“. Трема или нешто друго!?

Субота 08.04.2017. године
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ПРОЛЕЋНА АКЦИЈА ЧИШЋЕЊА

Традиционална пролећна акција чишћења „Очистимо наш град и општину“ спроведена је и у рудничкој школи, 10. априла 2017.
године. У акцији су учествовали ученици рудничке и угриновачке школе, са својим разредним старешинама. Сви су били
јединствени у задатку да се покупе папири, пластичне флаше, кесе и друго заостало смеће. Акција је почела поделом рукавица
и кеса у школском дворишту. Савезник у овој акцији, учесницима акције, било је лепо и сунчано време.

Акција чишћења у матичној школи                                     Акција чишћења у ИО Угриновци

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У СТРЕЉАШТВУ

Под покровитељством Владе Републике Србије, Министарства просвете, Министарства омладине и спорта и
Савеза за школски спорт Србије, у нашој школи је 11.априла одржано Општинско такмичење у стрељаштву. Овом
такмичењу, претходила је Лига Западне Србије у стрељаштву, што је уједно и квалификациони турнир за учешће на
првенству државе. а у организацији Стрељачке дружине „Предраг Јефтић Шкепо“, на челу са Бобаном Бајкићем.

Понедељак 10.04.2017. године

Уторак  11.04.2017. године
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Наша школа је на овом такмичењу имала запажен успех, због тога имамо разлог да будемо поносни. Ученице
старијих разреда, узеле су учешће на овом такмичењу, освојиле друго место и обрадовале нас дипломом!

Ускршња изложба у ИО Угриновци

Учници наше школе, у Угриновцима, су се унапред радовали овогодишњем такмичењу у осликавању
ускршњих јаја, због лепих успомена које имају од претходних година, када су ова дешавања такође организована.

Најпре су на часовима Ликовне културе ученици млађих разреда, са својим учитељицама, правили ускршње
декорације – корпице, јаја од папира и конца, зеке, пилиће, птичице, цвеће… У радионици осликавања јаја, која је
изведена у школској трпезарији, су учествовали и ученици старијих разреда.

Изложба ускршњих декорација и јаја је организована у среду 12. априла, када су и изабрана најлепша јаја од
стране жирија који су чинили три наставника ове школе.

УЧЕНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ – УЧЕСНИЦИ ЕКО-КВИЗА

Среда 12.04.2017. године

Среда 13.04.2017. године
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У среду 19. априла у ОШ „Момчило Настасијевић“ одржан је први општински Еко-квиз, на позив и предлог
ЈКП „Градска чистоћа“ из Београда. Покровитељи Еко-квиза били су ЈКП Горњи Милановац и Општина Горњи
Милановац. Чланови жирија били су представници локалне самоуправе, ЈКП-а и Еколошке канцеларије. Еко-квиз је
организован као једна у низу манифестација поводом Дана општине. Циљ Еко-квиза је подизање свести основаца о
значају заштите животне средине и нивоа информисаности о екологији и рециклажи. Нашу школу представљали су:
Огњен Минић (ученик 5.разреда), Исидора Комненовић (ученица 6.разреда), Михајло Милошевић (ученик
7.разреда) и Катарина Караулић (ученица 8.разреда).

Ученике је пратила и бодрила учитељица и координатор Еко-школе, Катарина Илинчић. Ученици су поносни
на освојено треће место, јер су се пре свега стекли ново искуство, добро се забавили и склопили нова пријатељства.

ДАН ШКОЛЕ
Обележили смо свечано 153. рођендан наше школе у четвртак, 27. априла 2017. године. Пре традицоналне школске
приредбе одржан је јавни час карате секције у шкoлској фискултурној сали, којем су присуствовали сви ученици,
родитељи и запослени. Поводом ове прославе у Дому културе на Руднику одржана је пригодна приредба, која је
почела химном „Боже правде“, у извођењу школског хора.
Директорка школе Драгана Милетић поздравила је госте и истакла да је ову школску годину обележило активно
учешће у Међународном програму Еко- школе, који има за циљ повећање еколошке свести ученика, запослених и
локалне заједнице и допринос финансијским уштедама. Учествујемо на бројним Еко – конкурсима, обележавамо
све Еко датуме, имамо свој Еко лого школе, Еко – химну и Еко – кодекс. Као и сваке године учествовали смо у
великој пролећној акцији „Очистимо град и општину“ кроз уређење школског дворишта и центра Рудника.
Успешнно сарађујемо са предузећем Рудник и флотација „Рудник“ у области заштите животне средине,
складиштењу отпада и рециклажи.
Користимо услове природног окружења за реализацију ваннаставних активности. Традиционално, сваког октобра
рудничка извиђачка чета наше школе „Острвица“ логорује у издвојеном одељењу у Заграђу, одржавајући традицију
дугу двадесетак година.

Наша школа била је домаћин:
1. Општинског такмичења ученика из географије,
2. Општинског такмичења у стрељаштву, а
3. У фебруару 2017. године стонотениског турнира, а у октобру 2017. биће домаћин и општинског

такмичења ученика у стоном тенису.

Четвртак 27.04.2017. године
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Ученици наше школе активно су учествовали на општинским, окружним и спортским такмичењима, ликовним,
литералним и еколошким конкурсима и постигли запажене резултате.
Директорка је позвала ученике који су на Општинским такмичењима у школској 2016/2017. години освојили 1., 2.
или 3. место да приме награду и јавно похвалила предметне наставнике:

Име и презиме ученика Предмет Разред Пласман
Анђела Комненовић Биологија 5. 2. место
Алекса Недић Биологија 5. 2. место
Ана Јоксимовић Б Биологија 6. 2. место
Никола Перић Биологија 6. 2. место
Милица Јовановић Биологија 6. 3. место
Ана Јоксимовић Математика 6. 3. место
Милица Вучетић Математика 4. 3. место
Бранка Јевтић Географија 7. 2. место
Крсман Рабреновић Географија 8. 3. место
Емилија Петровић Географија 7. 3. место
Алекса Недић Историја – општинско 5. 3. место
Алекса Недић Историја – окружно 5. 3. место
Пионирке Физичко васпитање (кошарка) 5-8. 3. место
Пионири – екипно Физичко васпитање (стони тенис) 5-8. 2. место
Пионирке – екипно Физичко васпитање (стрељаштво) 5-8. 2. место
Мешовита екипа Физичко васпитање (улични фудбал) 5-8. 3. место
Никола Никић Шах 6. 1. место
Стефан Ристовић Шах 7. 3.место
Екипно Шах 5-8. 3.место
Екипно Еко-квиз 5-8. 3.место
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ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА СТАРИЈИХ РАЗРЕДА

Ученици седмог разреда на излету – Сремски Карловци, Петроварадин, Нови Сад са директорком школе и професорком
математике Јеленом Средојевић

Четвртак 02.05.2017. године
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Ученици V и VI разреда на екскурзијиСВИЛАЈНАЦ (Природњачки парк)- МАНАСИЈА – РЕСАВСКА ПЕЋИНА – ЈАГОДИНА (Зоолошки врт, Музејвоштаних фигура)

ЕКСКУРЗИЈА НИЖИХ РАЗРЕДА – БЕОГРАД

Два аутобуса испред наше школе, пуна рудничких основаца нижих разреда кренула су пут Београда. Паузу за
доручак су направили у Лазаревцу, а онда наставили, уз песму, до првог одредишта.
Ботаничка башта, једна од најраскошнијих на свету. Око хиљаду биљака на отвореном, и исто толико у затвореном
простору. Упознали су са свих континената понеку биљку. Ово невероватно место у срцу Београда представља
планету у малом. Захваљујући пријатељима из Јапана, у Ботаничкој башти постоји и Јапански врт, декорисан биљем
из Земље излазећег сунца. У средини је језерце, а оно што је интересантно јесте да су пројектанти успели да извуку
воду са око 90 метара дубине, како би омалено језеро било природно.Наши школарци су посетили затим
Калемегдан, који је истовремено и најзначајнији културно-историјски комплекс, у којем доминира Тврђава изнад

Среда 01.06.2017. године
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ушћа Саве у Дунавв. Ту се налази и симбол Београда „Победник“. После паузе за ручак, највише су уживали у Зоо
врту, који је основан 1936. године.

Екскурзија је протекла у најбољем реду, са пуно богатих садржаја. Дан је био испуњен новим сазнањима,
искуствима и доживљајима који ће малим школарцима остати у лепом сећању.

ЛИКОВНА КОЛОНИЈА У ШИЛОПАЈУ

У другој половини јула, црква у Шилопају постаје идеално
место, где сва чула уживају. За време летњег распуста, баш ту,
настаје чаролија коју ученици старијих разреда рудничке школе,
са радошћу, доживе…Повод за окупљање је већ традиција. По
позиву организатора културно-туристичке манифестације „Дани
шилопајске панароме“, руднички школарци су и овог лета били
учесници „Мале школе сликања“, где настају права мала
уметничка дела. У пратњи директорке Драгане Милетић, учитеља
Горана Крсмановића и Катарине Илинчић, а уз будно око
ментора, сликара, величанственог Бранка Николића прво су
присуствовали отварању и изложби слика у порти велелепне

цркве у Шилопају. Затим су показали своја ликовна умећа и вештине, јер природа је увек стална
инспирација…Дружили се и забављали, а у новој школској години, радове ће изложити у холу своје школе. Идеја је
и да се од прелепих радова ученика направи зидни календар за наредну годину.

Врелину нису ни осетили, а све захваљујући љубазности домаћина Драгана Марјановића и Ненада Поповића. Ова
прелепа културна манифестација има душу, као и дечија ликовна колонија. Ако ове године нисте посетили ово
бајковито место, догодине то обавезно учините. Јер они који су пронашли изговор да не дођу, неће сазнати колико
су погрешили!

Субота 22.07.2017. године


